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Változások házunk táján
Több rovatunk vezetésében is változások 

történtek, számos régi-új rovatvezetőt üdvö­
zölhetünk sorainkban.

A szabadszemes észlelési terület vezetését 
Landy-Gyebnár Mónika veszi át Boros-Oláh 
Mónikától és Mód Melindától.

CCD-rovatunk átalakul, a továbbiakban 
Digitális asztrofotózás cím alatt fut, Dr. 
Fűrész Gábor vezetésével. A rovatból ter­
mészetesen a CCD-technika sem szorul ki, 
azonban a fő hangsúly az amatőrök körében 
népszerűbb módszereké lesz.

Számítástechnika rovatunk vezetését 
Nagy Zoltán Antal veszi át Heitler Gábortól 
(bővebben 1. a rovatvezető beköszöntőjét).

Hírrovatunk új vezetője Molnár Péter, a 
hirek.csillagaszat.hu állandó szerzője.

Bolygdrovatunk kibővül: rovatunk összeál­
lításában társrovatvezetőként Kárpáti Ádám  
vesz részt. A lépéstől a rovat színvonalának 
további emelkedését és sűrűbb megjelenését 
várjuk -  tekintve, hogy a bolygók megfi­
gyelése igen népszerű téma a gyakorlott és 
kezdő amatőrök számára, ez fontos szem­
pont. Szeretnénk elérni, hogy az eddigieknél 
is több észlelés készüljön, mind digitális 
eszközökkel, mind vizuálisan.

Joggal kérdezheti bárki, hogy a digitális 
kamerák korában mennyi értelme van vizu­
álisan észlelni. Feltétlenül van, hiszen az 
amatőrcsillagász szeretné a saját szemével

látni az égitesteket, amennyiben van rá 
mód. A bolygók esetében erre kínálkozik 
lehetőség. Gyakorlott észlelők a megmond­
hatói, mennyi örömöt okoz, ahogyan egy 
jól sikerült rajz elkészül, ahogy az egyre 
nagyobb gyakorlottság mind több részlet 
megpillantását teszi lehetővé némely bolygó 
esetében. A vizuális és digitális észlelések 
szerencsére jól megférnek egymás mellett, 
nagyszerűen kiegészítik egymást. Bízunk 
benne, hogy azok is kedvet kapnak a boly­
gók megfigyeléséhez, akik eddig még nem 
próbálkoztak ezzel az igazán érdekes terü­
lettel. A két rovatvezető reméli, hogy egyre 
bővülő észlelési anyagot lesz módjában 
közösen földolgozni. Az észlelések koordi­
nálása így az eddigieknél is több munkát 
igényel, mely a két rovatvezetős felállással 
reményeink szerint hatékonyabban és sike­
resebben végezhető. A jövőben a vizuális 
észlelések földolgozását ill. koordinálását 
Kárpáti Ádám fogja végezni. A rajzokat az 
MCSE postacímére kérjük küldeni (1461 
Budapest, Pf. 219.), míg a szkennelt rajzokat 
és a webkamerás képeket a bolygok@mcse. 
hu e-mail címre.

Valamennyi régi rovatvezetőnknek meg­
köszönjük a Meteor érdekében folytatott 
munkát, az új rovatvezetőknek pedig sok 
sikert kívánunk.

Mizser Attila

MCSE 2009
Ismét közeleg az MCSE-tagság megújításának időszaka. A tagdíjat kismértékben emeljük, 

a 2009-es MCSE-tagdíj összege 6000 Ft lesz. Reméljük, hogy ez a minimális növekedés 
nem jelent jelentős anyagi terhet tagjainknak. Szívesen fogadjuk a rendes tagdíjnál maga­
sabb összegű átutalásokat, hiszen igencsak sok helye lesz a pénznek a Csillagászat Nem­
zetközi Evével kapcsolatos feladataink során. Kérjük tagjainkat, hogy a tagdíjat lehetőleg 

banki átutalással rendezzék!
Bankszámlaszámunk: 62900177-16700448  

A teljes postacímet meg kell adni az átutalás megjegyzés rovatában! 
Budapestiek és környékbeliek személyesen is rendezhetik tagdíjukat a 

Poláris Csillagvizsgáló esti ügyeletéin (kedd, csütörtök, szombat).
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